

截止小编发稿之前，也就是2021年3月10日，比特币价格是人民币价格36.36万元，也就是说1个比特币需要55925.97美元，24小时最高价56310.74美元，24小时最低价53078.81美元，24小时成交额是297.11亿美元，比特币历年来价格汇总：

- 1.2016年，比特币开盘价最高975.92美元;
- 2.2017年，比特币开盘价最高19497.4美元;
- 3.2018年，比特币开盘价最高17527美元;
- 4.2019年，比特币开盘价最高13016.23美元;
- 5.2020年，比特币开盘价最高28195.71美元;
- 6.2021年(截止3月28日)开盘价最高8121.5美元;

1万个比特币是无法提现到银行卡里的。

比特币可以转到比特币钱包里面，类似于将一个电子邮件发到自己的电子邮箱里面，这个过程称之为提币，而不是提现。

如果要提现1万个比特币，前提是先卖出比特币，变为现金，然后才能转到银行卡。

1.提币和提现的注意事项

提币和转币，类似于发送电子邮件，但是电子邮箱地址必须正确，否则1万个比特币就会不翼而飞，也无法找回来。

提现就是先把比特币卖出，1万个比特币数量，在全球都是不少的数量，需要分批卖出，不要一次性卖出，这样对比特币价格有影响，也会导致自己很难在理想价格卖出比特币。

卖出比特币的之前，如果比特币不在交易所的账户里面，自己还需要把比特币转账到交易所的账户里面。根据交易经验，日本交易平台超过20个比特币，就是大额数量，接受比特币的时间会比较慢，无法当时到账，这一点，投资者必须清楚。

2.提现的交易审查

如果我们要把1万个比特币变成现金，需要在交易平台上先卖出比特币，把比特币兑换成USDT，再通过OTC平台把USDT换成现金提现到银行卡。

根据目前欧易OKEX平台的比特币价格约为47274美元，约30万人民币。我有1万个比特币目前的市值约为47.27亿美元，折合成人民币约300亿。这个数据只是在目前比特币价格下的理想状态，但是1万个比特币真正套现起来，却未必能套现300亿提现到银行卡，而且风险还很大。

我有1万个比特币在目前的加密货币环境下，已经算是“巨鲸”了，当我大量的套现比特币的时候，比特币价格行情也会随着比特币的抛售大幅走低，短时间内套现1万个比特币预计会把比特币价格击穿至1万美元之下，我的1万个比特币的市值也会随着比特币价格的走低大幅缩水，结果将会是两败俱伤。

即使比特币市场能承受住我1万个比特币套现，价格没有大幅的波动，最后套现到了47亿的USDT，但是要把这47亿的USDT兑换成人民币，风险是极高的。当我从平台转出的时候，这么大量的资金平台肯定会各种审核，或者平台没有那么多的资金兑付。

即使平台这边过了，最难的就是提现到银行卡。根据有关的规定，这么高的金额突然转进我的个人账户，肯定是会被风控监测到了，然后就是要去喝茶了解情况，提供相关的来源证据。现在加密市场上HEI U那么多，我又是巨额的套现，被冻结就是分分钟的事情。

根据国内反洗钱法，如果转入个人账户，是肯定会被风控的，然后去银行喝茶，审查资金。如果是企业账户则不一定，很多企业的流水都是很多亿的，当然小企业还是会被风控冻结的。如果你能合理的解释款项来源，并且提供kyc，基本也没太大问题。但问题是往往比特币大宗交易的双方都是不愿意做kyc的，所以要么分很多家银行分别转入，要么去境外银行处理，比如去香港的汇丰，渣打等等。

如果这笔现金，是人民币的币种，那么，进入银行的账户，审核风险也不大。但是，如果这笔现金是美元，或者是其它外汇币种，进入银行的账户，可能就会遇到严格的外汇审查。现在美国，已经开始对比特币交易进行征税，其它国家也在跟进这个税收政策。

最后小编提醒投资者，由于一些国家对于数字货币还是有些限制的，因此冻卡事件频出，所以投资者在购买比特币的时候，选择的银行卡最好选一张自己不常用的银

行卡，专卡专用是最好，如果用了你经常使用的银行卡，万一被冻结可是会影响生活的，尤其是房贷卡、车贷卡之类的，一旦冻结，处理起来很是麻烦。

以上就是DaDaqq.com一个比特币价格多少钱？我有1万个比特币能套现多少钱？的详细内容，更多关于比特币套现知识分享的资料请关注币大师其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：比特币 套现 区块链